

# В игровой форме усвоили новые требования

На днях в МКДОУ «Детский сад №4» состоялось районное методическое объединение на тему: «Модерни-

зация работы дошкольных педагогов в условиях внедрения Федерального государственного образовательного

стандартов дошкольного образования», в котором приняли участие воспитатели детских садов района.

Началось мероприятие, подготовленное совместными силами с педагогом-психологом Валентиной Тетовой, с небольшого экскурса в тему. Было отмечено, что основными целями ФГОС ДО является обеспечение государством равенства возможностей для каждого ребенка в получении качественного дошкольного образования, сохранение единства образовательного пространства относительно уровня дошкольного образования и т.д. Эти правила призваны обеспечить каждому малышу, независимо от национальных, территориальных, имущественных и других различий, достижение необходимого уровня развития.

Ведущая мероприятия отметила:

- Ребенок – выпускник ДОУ, должен обладать следующими качествами: инициативностью, самостоятельностью, уверенностью в своих силах, положительным отношением к себе и окружающим, развитым воображением, любознательностью и способно-

стью к волевым усилиям. Цель детского сада – эмоционально, коммуникативно, физически и психически развить воспитанника, сформировать у него устойчивость к стрессам, к внешней и внутренней агрес-

сии, должен быть готов к школе, а школа должна быть готова к ребенку». Для его успешной адаптации гораздо важнее психологическая стабильность, высокая самооценка, вера в свои способности и

и с азартом состязались в конкурсах.

Первый этап – «Разминка», прошел под названием «Мозговая атака». Членам команды предстояло на скорость давать ответы. Похожее задание участников ожидало в следующем конкурсе, тематика которого сводилась в ФГОС ДО. С большим энтузиазмом прошел тур «Кот в мешке». Команды вытягивали карточки с вопросами, адресованными соперникам. Во время раундов «Ты мне, я тебе», «Педагогические паззлы», «Аукцион педагогических идей» и «Рекламное агентство» у сотрудников МКДОУ была возможность проявить свои знания и смекалку.

Завершилась встреча подведением итогов. Было сказано, что современному воспитателю необходимо научиться адекватно реагировать на происходящие изменения в сфере образования, работать в команде единомышленников, грамотно взаимодействовать с детьми и их родителями. И хочется верить, что цель мероприятия была достигнута!

Тамара БЕРЕЗОВА,  
старший воспитатель  
МКДОУ «Детский сад №4».



ции, а также способности и желание учиться. При этом нужно учитывать, что сегодняшние дети отличаются от вчерашних. По отношению к ним нужно применять современные методы работы, которые позволят прививать интерес к новым знаниям и открытиям.

Акцент также был сделан на том, что «не ребенок

силы, нежели умение писать и читать.

Вторая часть встречи предполагала практические задания. Педагогам было предложено принять участие в интеллектуальной игре «Брейн-ринг» на тему: «Знатоки ФГОС». Присутствующие разделились на две команды